

“金融活水”滋润实体经济

今年以来,根据中央出台的一系列关于做好信贷投放提升服务实体经济质效和降低实体经济企业成本的文件要求,我县认真落实省市“四送一服”工作安排,持续做好金融相关工作,按照金融要素保障提升工程总体部署,扎实做好各项工作,在推动地方金融发展上取得了新成绩,在改革创新上实现了新突破,在管理服务上创造了新亮点,在地方金融监管上迈出了新步伐。

安徽绿洲危险废物综合利用有限公司是我县主导产业PCB行业的配套企业,于2017年1月投产,从事PCB行业危废收集和处理,年处理量可达18000吨,占全县PCB行业产出废料的70%。为支持企业发展,近年来,我县不断加大信贷投放,努力提高服务实体经济占比,促进了该企业发展壮大。在该公司生产车间,公司财务经理应俊说:“我们公司成立于2017年1月份,现在公司总产值已达1亿元。这两年我们快速发展跟金融办及其他机构对我们的支持是分不开的。在此,我代表公司向他们表示由衷的感谢。”

尤其是今年,我县各金融机构充分发挥金融“输血”功能,

积极主动解决企业融资难、融资贵的问题,为实体经济发展注入了强劲动力。立诚担保客户经理胡涛介绍,安徽绿洲是他的客户,为支持该公司的发展,解决融资难、融资贵的问题,立诚担保在其原来900万元银行贷款的情况下,通过资产抵押,为其提供了1500万元贷款担保,还与银行协商,将他们的利率降到了4.785%,只在基准利率上浮了10%。”

安徽森泰木塑集团股份有限公司是县开发区一家集研发、生产、制造、销售、服务于一体的新材料企业。近年来,该公司在县金融机构的支持下,积极研发新产品。目前最新产品石塑地板销售火爆,今年单品销售额已达5300万元,1-9月公司总产值已突破3亿元。徽商银行广德支行客户经理王岸告诉笔者,“安徽森泰木塑集团是我们的老客户,从12年开始建立合作关系。2016年,我们银行推出无还本续贷业务,连续几年共为安徽森泰木塑集团办理4笔贷款,累计金额5000万元。今年,在全县办理该笔业务3笔,累计金额3000万元。”

金融是实体经济的血脉。近年来,全县金融业在县金融办的引导和推动下,将自身发展与地方发展紧密联系,不断加

大金融创新,提升服务能力,优化金融生态,促进了金融业发展规模、数量、特色全面提升,县域经济实现持续健康发展。县金融办银行保险科科长王丽表示,“今年以来,我县金融服务实体经济工作取得跨越式发展。一是实体经济贷款投放总额突破100亿元大关,已达到100.75亿元。二是金融产品更加丰富,创新推出‘云税贷’、‘皖江通达’等一系列有针对性的金融产品。三是金融服务水平得到提高,自2014年以来,全县6家银行先后推出无还本续贷业务,新旧贷款无缝对接,到期仅需支付正常利息,最长可连续续贷4年。目前,该业务已累计为69家企业解决5.05亿元的续贷需求。同时,县转贷服务中心自2016年成立以来,已累计为144家企业提供转贷资金8亿元。”

接下来,我县将继续推动各家金融机构创新金融产品,提升服务水平,督促国有担保公司与银行加强合作,推动担保贷款利率和担保费率双降,缓解企业融资难融资贵问题。同时,防范化解金融风险,优化融资结构,为“追赶苏浙 挺进百强”,建设幸福美好新广德做出新的更大贡献。(吴靖 杜先锋)

政府热线搭桥梁 百姓服务一线牵

“您好,我想咨询一下我们小区什么时候能安装天然气?”近日,家住桃州镇迎春花园的郁女士拨通了政府服务热线“12345”。“开通小区天然气必须要集体报装申请,燃气公司纳入天然气建设计划,您可以联系小区业委会或所在社区,由业委会或社区牵头与天然气公司对接天然气建设事宜。”话务员熟练地回答道。

近年来,为畅通民生民意,解决群众“办事难”等问题,我县各部门公布了各类公益服务热线。热线多了,投诉渠道也多了,群众打错热线、热线无人接听、诉求办理不及时的情况偶有发生。我县基于上述问题,认真贯彻落实《安徽省关于建设统一政府服务热线平台的指导意见》,在原县长热线的基础上进行升级改造,将全县多个部门的9条热线电话整合为“12345”一条热线,同时顺应“互联网+政务服务”要求,连通“双微”及县政府门户网站,确保不同平台统一受理。

一个号码、一段网址、一条微信,老百姓投诉咨询的渠道精简了,服务群众的连心桥更宽了,只要拨打“12345”,登录政府网站或关注政府微信微博就能进行各类问题的投诉咨询,切实满足了群众的民生诉求。

通道打通了,服务也要跟得上。我县横向链接共51个单位及公共企业,纵向贯通全县9个乡镇。在线受理,线上交办,通过系统设定交办时限,要求问题交办后5个工作日内回复,同时加强监督考核机制,定期通报各单位问题交办情况,并将其纳入全县年度目标管理考核。高效的技术手段,严格的监督问责机制,有效地促进了各地各部门转变作风。如今,“踢皮球”少了,办事效率高了,群众的满意度进一步提升。

据悉,“12345”政府服务热线系统新平台已运行近一年,共受理群众诉求18542条,日均电话接听量达71件,热线接通率100%,办理回复率100%。(晋睿 陈政 彭浩)

万桂山农贸市场重建工程主体完工

万桂山农贸市场重建工程总投资1500万元,占地近5000平方米。近日,笔者来到重建工程现场,只见主体工程已经完工,工人正在进行室内装饰。

据了解,原万桂山农贸市场始建于2000年,由于设施陈旧,达不到文明创建的标准,已经不能满足城市的发展需要。为此,县政府决定对万桂山农贸市场进行拆除重建,广大商户对此都很支持配合。

“万桂山新农贸市场预计12月份交付使用,交付后不仅安全性有很大提升,还实行划行归市,各项功能更加完善。”万桂山农贸市场负责人江波表示。(潘骏)



县委办启动集约节约专项行动

为认真贯彻落实县委“发展对接苏浙、作风建设学习河南”要求,积极践行“十项新风”,进一步增强“八个意识”、争做“五个标兵”、当好“六个表率”,10月31日(世界勤俭日),县委办党支部召开党员大会,专题学习部署集约节约专项行动。会上,传达了学习了文章《实干为先、执行为

要、效能为上》;集中学习了理论文章《极简主义生活方式》,提倡去繁从简、回归本质;宣读了县委办《关于大力开展集约节约行动的通知》,决定在全县开展节约用电用水、节约办公用品、节约公务用车、节约公务经费“四大行动”,并就宣传教育、责任落实、监督检查进行强调;会议还通报了县内近期查办的典型案例。

会议要求,全办党员干部要身体力行、节约在前,带头讲节俭、讲节约,通过集约节约专项行动,不断加强自身建设、提高工作效率、降低行政成本、树立良好形象,切实履行好“三服务”职责,为“追赶苏浙、挺进百强”,落实“1166”工作部署做出更大贡献。(梅树舜)



县委统战部 扎实推进文明创建

今年以来,县委统战部多措并举,扎实推进全国文明城市创建工作。共驻共建不停步。每天安排1名领导班子成员带队,按照不少于单位总人数三分之一的原则,组织创建小分队到联系网格开展活动,重点整治乱泼乱倒、乱披乱挂、乱停乱放、乱搭乱建、乱涂乱画“十乱”问题,推动网格整体环境大幅改观。

联户走访不放松。全体机关干部按照联户要求,自行组队开展第四轮入户走访。走访中,坚持走访入户和入户宣传全覆盖,主动与群众面对面交流,重点宣传创建全国文明城市的意义、成

效及《市民文明手册》中文明有礼“十不要”、创建小知识等内容,同时广泛征集群众的意见建议,群众创建知晓率不断提升。

志愿服务不打烊。严格落实在职党员进社区、文明交通劝导和路段巡查等工作,组织单位党员干部和志愿者到社区、路口、路段,开展捡烟头、停车秩序整理和消除“牛皮癣”等志愿服务活动。同时结合群众需求,邀请专家赴社区开展慢性病预防讲座、联合社区开展科普知识竞赛等活动,群众认同感和满意度明显增强。(江菱)

推进城区绿化美化 打造生态宜居新城

自创建全国文明城市工作启动以来,县住建委园林局深入推进城区绿化美化工作,大力提升城市绿化景观,为文明城市创建增光添彩。

红旗小区是老旧小区,由于一直没有物业管理,绿化水平较低,毁绿种菜等现象比较突出,对此,县住建委园林局决定对小区进行绿化改造,目前工程正在实施中。现场负责人冯阳告诉笔者,“我们将对老百姓种植的菜地,还有一些杂草、灌木进行清除,然后种植新的地被和草皮。项目完成后,小区环境将焕然一新。”

据了解,今年县园林局先后实施了老旧小区、城市出入口、道路沿线绿化景观提升等绿化改造工程,并对5个公园、2个广场、15条主次干道、10个平交路口、2条商业街等进行了综合整治,结合道路渠化改造,打造特色路口景观。同时还进一步加强了绿化精细化养护工作,着力提升城市绿化档次和品位。今后,县住建委园林局将努力做好日常管养工作,并结合工作实际,不断推陈出新,让城市环境更加优美,景色更加宜人。(潘骏)

汇聚多方力量 建设美好家园

位于新城区的瑞园小区是个新小区,通过荷花社区、共建单位、物业公司以及小区居民共同努力,小区文明创建工作取得了明显成效。

日前,笔者在瑞园小区看到,小区环境优美,卫生整洁,停车有序。墙面上、路灯上、门楣上一幅幅公益广告,营造了浓厚的创建氛围。据了解,瑞园小区2014年建成,有住户500多户,基础设施相对比较完善。在创建工作中,社区、共建单位和物业公司,认真查找问

题,补齐短板,开展精细化创建,小区居住环境得到进一步提升。

据了解,作为共建单位的县水务局每天安排10多名志愿者,到小区开展环境卫生清理,并对绿化进行改造提升。同时,社区和共建单位、物业公司还联合开展了入户走访、有奖问答等一系列创建宣传活动,广大居民的文明意识得到很大提升。目前,大家正齐心协力,努力把小区打造成文明和谐的美好家园。(潘骏)

我县运动员勇夺省残运会三枚金牌

近日,从安徽省第七届残疾人运动会赛场传来喜讯,我县运动员陈源在女子T46级别100米、400米、800米决赛中,奋力拼搏,勇夺三个项目的金牌。这是历年来,我县组团参加省残运会首次获得金牌。

据了解,本次省残运会,我县共派出10名

残疾人运动员参赛。赛场上,他们充分发挥“自强不息、奋力争先”的残疾人体育精神,不仅展示出了运动员的竞技能力水平,更把广德儿女昂扬向上的精神风貌和良好面貌带到了比赛现场。(陈晓峰)



今年以来,卢村乡在政法综治集中宣传工作上,积极动员网格员深入基层,上门入户进行政法综治宣传,解答群众疑难问题,营造了良好的宣传氛围,促进了社会和谐稳定。(易中亚)

简讯

●自11月3日起,杨滩镇组织全体机关干部志愿者集中开展“创建进家门,户户大走访”活动。每到一户,大家都积极宣传创建知识,签订张贴“门前五包”责任书。同时,认真做好问卷调查,记录居民反映的新问题、新想法,提出的新意见、新建议。(于梦娜)

●近日,由市文明建设办、住建委、城管执法局、环保局、卫计委、妇联组成的检查组

来到东亭乡检查农村生活垃圾治理工作及“十星清洁户”开展情况。我乡将对检查发现的问题,逐一整改,确保各项工作再上新台阶。

台阶。(吴斌)

●近日,“广德黄金芽”和“广德云雾茶”同时获得原国家工商总局正式注册,这两项认证填补了我县地理标志证明商标的空白。据悉,随着我县茶产业规模不断提升,政府支持力度和企业投入不断加大,茶叶正从传统产业更新成长为优势产业,经济、社会、生态效益日益彰显。(戴晓晶)

政府服务热线
12345
第32期
主办:广德县信息办

匿名反映:警节镇绿林村与余枫村交界处的矿已经停了很多年,现在有人在挖。
答复:经调查,举报人反映警节镇绿林村与余枫村交界处有人私自开采矿山资源,通过核实该处系2018年工矿废弃地复垦项目,规划设计已经完成,复垦中涉及资源通过县公共资源交易平台出让拍卖取得,不属于非法开采行为。警节镇政府于10月29日对该项目进行责令停工整改。(承办单位:县国土资源局)

匿名反映:桃州镇团结中路欧洲城出口与对面巷子之间建议增加斑马线。
答复:已完成该处斑马线的施划。(承办单位:县住建委)

匿名反映:杨滩镇月海公路修了一半停工,且灰尘大,无洒水车洒水。
答复:经调查,月海公路路基已完成。将进行水稳层和沥青面层摊铺,但由于所需材料短缺,现正在寻找购买,即将复工。同时要求

施工企业加强路基全天洒水,降低扬尘,让附近居民有好的生活环境。(承办单位:杨滩镇政府)

匿名反映:桃州镇凤凰社区四里棚超市旁废纸收购站无证经营。
答复:经调查,该废品收购点位于四里棚对面(广宁路东侧),未办理营业执照。检查时,其已自行停止收购活动,现场无库存的废品,用电已在前期的整治中中断掉。(承办单位:邱村镇政府)

匿名反映:邱村镇义场村的洗砂厂噪音污染严重。
答复:经实地调查,反映人反映的实为吉山村原洪安陶土矿内有两处非法洗砂厂。目前两处洗砂厂已关停,部分机械拆除,下一步将加强巡查,发现有非法洗砂现象的,坚决予以打击。(承办单位:邱村镇政府)